



















	
Водичи





















 






unvoyagepourlaplanete.com






































	
Водичи



























 















    






	 


Како променити величину фонта у пољу ПДФ обрасца


  
Преносни формат документа или ПДФ документи омогућавају корисницима различитих оперативних система, фонтова и програма да виде датотеку. Ако желите да измените садржај ПДФ-а, укључујући промену фонтова унутар поља обрасца, мораћете да користите програм за уређивање ПДФ-а, као што је Адобе Ацробат, Фокит Пхантом или НитроПДФ, да бисте извршили те промене.
 Адобе Ацробат Кс 
1
Отворите ПДФ у Адобе Ацробат Кс кликом на „Филе“, одабиром „Опен“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на мени „Алатке“, изаберите „Обрасци“ и изаберите „Уреди“. Тако ћете моћи уређивати садржај поља ПДФ обрасца.
3
Кликните десним тастером миша на поље које желите да измените. Изаберите „Својства“ из контекстног менија који ће се појавити.
4
Кликните картицу „Текст“.
5
Померите се кроз листу доступних фонтова у менију Фонт и одаберите онај који желите да користите.
6
Кликните "Затвори" да бисте затворили дијалошки оквир ТоуцхУп Пропертиес (Својства додира).
 Фокит Пхантом 
1
Отворите ПДФ у Фокит Пхантом кликом на „Филе“, одабиром „Опен“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на мени „Уреди“ и изаберите „Алат за додирне објекте“.
3
Превуците мишем преко текста да бисте га изабрали. Кликните десним тастером миша на изабрани текст и у оквиру који се појави кликните на „Пропертиес“.
4
Кликните картицу "Текст" у оквиру Својства и одаберите жељену величину фонта из опције Величина фонта.
5
Кликните на „У реду“ да бисте применили промене.
 НитроПДФ 
1
Отворите ПДФ у НитроПДФ кликом на „Датотека“, одабиром „Отвори“ и одабиром датотеке из директоријума на рачунару.
2
Кликните на стрелицу испод „Копирај текст“ која се налази у групи Алати, а затим изаберите „Уреди текст и слике“.
3
Двапут кликните на део текста који желите да промените, затим кликните десним тастером миша, а затим из менија који се појави одаберите „Пропертиес“.
4
Изаберите мени Фонт, а затим одаберите између различитих величина фонтова наведених у менију.
5
Кликните на „У реду“ у оквиру да бисте применили промене у фонту.




















 






 
  
 
 


























Популар Постс



 










Који су основни концепти и карактеристике предузетништва?


















Како принудно избацити на Мац терминалу


















Како направити сопствене визиткарте у Пхотосхопу


















Значај вође у тиму


















Како бројати знакове у својим ОпенОффице документима











 












Рецент Постс



 
 









Како комбиновати проценте у програму Екцел


















Разлика између канцеларијског материјала и трошкова у пореске сврхе


















Како спојити слике у програму Ворд


















Оутбоунд Вс. Улазна логистика


















Како купити интернет време на иПад-у
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